

После вмешательства Народного фронта на улице Луганской начался долгожданный ремонт проезжей части

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.06.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 29.06.2022

На данный момент уже снят старый слой асфальта.

Напомним, в начале июня активисты Народного фронта подняли вопрос о разбитом асфальте на улице Луганской. На 600-метровом участке от Луганского проезда до Упита появились трещины и глубокие ямы. А ведь дорогу ремонтировали капитально всего 5 лет назад в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные дороги». Вот только привести ее в порядок в рамках гарантийных обязательств не получится – подрядчик обанкротился. Ямочный ремонт с тех пор там делали уже не раз – за счет муниципального бюджета. Не последней причиной такого плачевного состояния дороги является то, что по ней активно передвигаются большегрузы, нарушая при этом правила дорожного движения. На улице Упита и на Луганском проезде стоят знаки «Движение грузовых автомобилей запрещено». Распространяются они на машины весом более 3,5 тонн, но водители большегрузов игнорируют правила ПДД. «Водители понимают, что за въезд под знаки им ничего не будет, ведь никто это не контролирует. Мы добиваемся, чтобы на этом участке начали работать комплексы автоматической фиксации нарушений, иначе и уложенный в этом году асфальт долго не проживет», - говорит член регионального штаба Народного фронта Александр Чулков. Соответствующее обращение было направлено в ГИБДД и в администрацию города. Пока же на этом проблемной участке начались ремонтные работы, уже снят старый слой асфальта.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/144890/>